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1 ACTA DE LA SESTON ORDINARIA DEL GOBIERNO AUToNOMO
2 DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL "EL ESFUERZO" DE FECHA

mERcoLEs 05 DE JULIo DE 2023.
N. o 008 -AMRM -2023.
En la Panoquia El Esfuezo, cant6n Santo Domingo, provincia de Santo Domingo
de los TsSchilas, siendo las 08H30 am, del dia mi6rcoles, 0S de julio de 2022,
vamos a dar inicio a la primera sesi6n ordinaria del mes de julio de 2023, sirvase
sefior secretario realizar la constataci6n del qu6rum.
SECRETARIO: Buenos dias seffora presidenta y vocales se va iniciar con la
constataci6n del qu6rum: Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, presente; lng.
B6lgica Janneth Mdal Calva, presente; Sr. Daniel lv6n Loja panza, presente; Si.
Jos6 Bartolom6 Meza Rodrlguez, presente; lng. Amada Maria Rivera Macas,
presente; sefrora presidente se encuentran presente los 5 vocales que
conforman el consejo Panoquial; existe el qu6rum reglamentario para dar inicio
con esta presente sesi6n ordinaria.
PRESIDENTE. - Existiendo er qu6rum reglamentario, instalamos la sesi6n
ordinaria del GAD Panoquial, sefior secretario proceda a dar lectura al orden del
Dia.
SECRETARIO. - Inmediatamente seffora presidente, doy lectura a la
convocatoria de esta sESloN oRDINAR|A DEL coNSEJo peRROQUnl, a
realizarse en la sala de sesiones del GAD panoquial, a las 0gH30 am, con la
finalidad de tratar el siguiente Orden del Dia:

1. lnforme de la sefiora presidente y Vocales.
2. Varios y resoluciones.
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?5 Rogamos su puntuar asistencia, para dar cumprimiento a ro dispuesto en er26 capitulo ll det procedimiento parlamentario en el Art. 316 del coorAD (codigo27 QrgSnico de organizaci6n Tenitorial, Autonomia y Descentrarizaci6n).28 Presidente: Pone a consideraci6n el orden ilel dia. Toma la palabra la29 lng. B6lgica Janneth vidal calva; quien mociona que se apruebe ei orden del

^19 dia tal como est6 planteada. conjuntamente con el 
'sr. 

oaniet lv6n Lola panzaJl qulen apoyo la moci6n. Presidente: Solicita al secretario que tome votaci6n la32 moci6n presentada por la rn_g. prirgica Janneth Vidar batva: tng. Betgica33 Janneth Mdal Calva, a favor; Sr. Daniel lv6n Loja panza, afavor; Lcio. H6clor34 Emiliano oleas Morales, a favor, sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, a favor;35 lng. Amada Marla Rivera Mecas, a favor. Er preno der GeD ean{uLr'Rurar Er36 ESfUEZO: RESUELVE. O32.GADPREE-2629,- POR UNANIiTIIDAD SE37 APRUEBA EL ORDEN DEL DiA TAL GOMO ESTA PLANTEADA iN LA38 CONVOCATORTA.
Presidente: solicita al secretario que proceda con la lectura del primer punto.
PRIMERO. ' lnforme de la sefiora presidente y vocares.- toma ripirauia ralng. Amada Rivera Presidente; mencionanio las actividades rearizadas.
Mi6rcoles, 21 de junio; se reariza ra segunda sesi6n ordinaria. Jueves 22 dejunio; se continua con €r mantenimiento-viar en er Recinto paraiso Arto. Er dia
viernes 23 de junio; asisti a una reuni6n en coNAGopARE provincial con J
fin de_aprobar er.presupuesto der a6o 2023. Despu6s acudi a ,n" ..p""itr"ion
de BDE. Tambi6n se inici6 con el rebacheo de la via. Lunes, Ze le irrio;
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I mantuve una reuni6n con el lng. \Mlson Erazo alcalde de Santo Domingo. El dia
2 Martes, 27 de junio realic6 atenci6n a la ciudadania, tambi6n me fui a
3 inspeccionar la obra por emergencia en el Bolo que ya est6 por culminar.
4 Tambien se dio inicio la campafta de esterilizaci6n de mascotas la cual se llevo

5 a cabo en el primer dia en el Recinto La Reforma, estando en el lugar realizamos

6 una inspecci6n en el puente del Bolo Alto el cual se encuentra en estado de

7 emergencia. Jueveg, 28 deiunio; se continuo con la esterilizaci6n en el Recinto

8 Palmar del Bimbe y ese dia tambi6n mantuve una reuni6n con el sr. Gobemador
g Gruber Zambrano donde tratamos varios temas entre ellos la compensaci6n por

l0 el tema del Peaje El c6ngoma, esto por el convenio que tuvieron con la

l1 administraci6n anierior ya que el acuerdo no se ha cumplido en un 50o/o, existe

12 un ofrecimiento de un descuento o subsidio por cercania y tampoco se ha

l3 cumplido ya que la gran mayoria de los moradores no son beneficiarios, se pidi6

14 tamtiien una'OrigaJa de cedulaci6n y tambi6n que se incremente el control

15 policial, le comuniqu6 al sr. Gobemador que existe un ofrecimiento de

16 incrementar el nlmeio de policias en la Panoquia lo cual arin no se ha cumplido

17 y que los policias con los que contamos tambi6n laboran para la Paroquia Luz

lg de'Am6ri& y muchas ve@s nos quedamos sin presencia policial e.n, el centro

19 poblado y recintos de El Esfuezo. vietnes, 29 de iunio; se cumpli6 la 0ltima

20 jomada d'e esterilizaci6n esta vez en el centro poblado de la Panoquia y tambi6n

21 ie sum6 una campafia de desparasitaci6n de mascotas; en las horas de la tarde

22 estuve en una reuni6n convocada para la conbrmaci6n de la mesa panoquial

23 'Ecuador crece libre de desnutrici6n" la cual busca disminuir o enadicar los

24 niveles desnutrici6n cr6nica en nifios menores de 2 afios. Lunes, 03 de julio;

25 Participe en el desfile civico por los 56 afios de Cantonizaci6n de Santo Domingo.

26 Martei, (X de julio; Asisti a una nueva reuni6n con el Gobernador Gruber

27 zambrano y con el subsecretario del Ministerio de Transporte y obras P0blicas

28 MTOp pari volver a exigir se cumpla el convenio de compensaci6n que era

29 otorgamos fresado para lJs vias principales de la cabecera panoquial, en la tarde

30 fui aiMinisterio de Sdud Pgblicaa eniregar un oficio solicitado por la comunidad

31 quienes estSn contentos con la labor del Dr. cesar Roche y piden la
,; permanencia del Doctor en la panoquia y tambi6n acudi al Distrito de Educaci6n

33 bSOOt par" solicitar una respuesta inmediata a la firma del convenio la cual se

34 encuenira pendiente y quedaron para hoy darme una respuesta, ya que en el

1s presupuesto se tiene previsto la reconstrucci6n de canchas y graderfos en las

36 lJnidades Educativas de la Panoquia pero no podemos iniciar sin un convenio

17 firmado, tuve que ser un poco dr6stica y darle un plazo de 15 dias para que me

3g emitan una respuesta o tendremos que destinar ese recurso en otra obra;

39 tambi6n acudi a la Corporaci6n Nacional de Electricidad CNEL a consultar sobre

40 unos tramites como extensi6n de red, medidores nuevos, colocaci6n de

4l luminarias los cuales no se han cumplido, me dieron una cita para el dia jueves

42 y di"toga|. 
"on 

el gerente y tambien se pidi6 en el banio La Playa donde se est6n

4, constniyenao laelcerae y bordillos se reubiquen los postes y se coloquen en la

44 parte d6 las a@ras antei de que sean fundidas, les comento que tambi6n me

45 reuni con Ia lng. Lady cedefio Presidente CoNAGOPARE que en autogesti6n

46 de ella nos apoyara ei lng. \Mlson Erazo Alcalde; con 100 metros de asfalto para
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I otra calle, aparte de las que ya se esten interviniendo. El dia de hoy se entregare
2 el oficio donde se contemplar6 lo que nosotros queremos realizar con el aporte3 de $200.000 en obras por parte de la Municipalidad, es todo cuanto puedo
4 informar sobre las actividades realizadas. Toma la palabra el Lcdo. H6ctor5 Emiliano Oleas Morales; Presidente por consultarle con respecto a la6 maquinaria siguen trabajando o ya se retiraron. Toma la palabra la lng. Amada7 Rivera Presidente; la maquinaria trabajo hasta el medio dia del Lunes de la8 semana anterior, en este momento se encuentra una volqueta dentro de la9 panoquia pero se esta encargando de emergencias, aprovechando el momentol0 les invito para que despu6s de la reuni6n vayamos al Recinto Buena Vista (La11 Loma) para revisar como concluyo el aneglo del socav6n que estaba en el 6rea,12 lambi6n compafferos en la Asamblea ciudadana realizada por parte del Gad13 Provincial y se notific5 una emergencia en el puente del rio chele; La prefecta

-14 Magister Johanna Nrifiez ya ofreci6 el aneglo de esta emergencia despu6s de,5 que se resuelvan las que ya estan en espera; compafieros si ustedes tienen16 conocimiento o se les informan de alguna otra emergencia debemos coordinar.17 Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano oleas Morales; Mencionando las18 actividades realizadas. Jueves, 0i de junio; Asisti al evento de inauguraci6n de19 la cubierta en la cancha de uso mfltiple de la unidad Educativa palmar del20 Bimbe. Lunes, 05 d.e junio; participe en una reuni6n con el Lcdo. segundo2l castillo Teniente Politico y los sefiores policias, donde me dieron a conocer las
?? actividades que desanolran en beneficio de la parroquia. Martes, 06 de junio;23 Acompaffe a zara@y Noticias a realizar entrevistas a morades sobre ras24 necesidades de la panoquia, asi como dar a conocer las emergencias.25 Mi6rcoles, 07 de junio; Asisti a la sesi6n ordinaria convocada en las26 instalaciones del Gobiemo panoquial. viernes,Og de junio; Asisti a una entrega27 de sefial6ticas con temetica al medio ambiente realiiada por el Gad provinciil,
28 esto en concientizaci6n a cuidar y preservar el medio am'biente. Lunes, 12 de29 junio; Acompafie al sr. Alejandro Toro operador a dejar en el taller mec6nico

n9 una pieza de la retroexcavadora para que esta sea replrada y pueda continuarI con sus tabores diarias. Martes, 13 de junio; se realiz6 la ubicaci6n de las
1? sefral6ticas entregadas por el Gad provincial en puntos estrat6gicos de la33 Parroquia. S6bado, 17 de junio; Asisti a la lnauguraci6n de la cuiierta en la34 cancha de uso multiple ubicada en el 5rea comunal del recinto La Reforma,35 evento al cual asistieron autoridades del cant6n, Gobiemo panoquial y directiva36 y moradores. Lunes, 19 de junio; Asisti a ra capacitaci6n der' manejo de ra37 Pagina web del Gobierno parroquial, esta actividad se llev6 a cabo en el salon38 de actos. Martes, 2o de junio; Asisti a la sesi6n extraordinaria para tratar el39 convenio der Gad panoquial con er Ministerio de Telecomunicaciones y su40 Proyecto Puntos Digitares Gratuitos. Mi6rcoles, 2,t de junio; EstuvJ en ra4l segunda sesi6n ordinaria realizada en las instalaciones del'Gobierno parroquial,
42 despu6s de la sesi6n en eonjunto con ros compafferos vocares .e ,""iiro ,na43 inspecci6n a ros trabajos rearizados en er tema de viaridad. uiorcores, zg ae44 junio; Acompafre ar equrpo de esteririzacion por parte der Municipio ar recinto La45 Reforma donde se ilev6 a cabo ra primera joinada de esta actividad. Jueves, 2946 de junio; Estuve durante ra mafiana en una sesi6n rearizada a travei Je 2oom
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con los funcionarios del Ministerio de Desanollo Urbano y Vivienda (MlDUVl)
para conocer sus programas de apoyo a las parroquias y por la tarde asisti a la
Asamblea Ciudadana convocada por el Gad Provincial donde se trat6 los temas
de presupuestos participativos. emeroencias entre otros. Es todo en cuanto
puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de junio de 2023.
Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva; Mencionando las

actividades realizadas. Jueves, 0t de iunio; Asisti al evento de inauguraci6n de
la cubierta en la cancha de uso m0ltiple de la Unidad Educativa Palmar del

Bimbe. Mi6rcoles, 07 de junio; Asisti a la Sesi6n Ordinaria convocada en las

instalaciones del Gobierno Parroquial. Jueves, 08 de iunio; Participe en una
reuni6n con delegados del Subcentro de salud El Esfuerzo, donde solicitaron el

apoyo del Gobierno Panoquial para el Proyecto "Ecuador crece libre de

desnutrici6n,. S6bado, 17 de junio; Asisti a la lnauguraci6n de la cubierta en la

cancha de uso moltiple ubicada en el 5rea comunal del recinto La Reforma,

evento al c,ual asistieron autoridades del cant6n, Gobierno Panoquial y directiva
y moradores, por la noche asisti al evento Reina de Santo Domingo fase ll para

acompafiar y apoyar a nuestra representante la Tnlga. Evelyn Legarda. Lunes,
t9 de junioj Asisti a la capacitaci6n del manejo de la Pagina Webdel Gobierno
panociuial, esta actividad se llev6 a cabo en el sal6n de actos. Martes, 20 de
junio; Asisti a la sesi6n extraordinaria a para tratar el convenio del Gad
-Panoquial 

con el Ministerio de Telecomunicaciones y su Proyecto Puntos

Digitalis Gratuitos. Mi6rcoles, 21 de iunio; Estuve en la segunda sesi6n

ordinana realizada en las instaiaciones del Gobiemo Paroquial Mi6rcoles,28

deiuniO:Acompane alequipo de ested!izaci6n pOr parte del Municipio al recinto
donde se llev6 a cabo ia plmeralo「 nada de esta actividad Jueves,

(MrDUVr)
asisti a la

29 de iunio; Estuve durante la mafiana en una sesi6n realizada a trav6s de

Zoom con los funcionarios del Ministerio de Desanollo urbano y Vivienda
conocer sus programas de apoyo a las panoquias y por la tarde
rblea Ciudadanaconvocada por el Gad Provincial donde se trat6

los temas de presupuestos participativos, emergencias entre otros. Es todo en

cuanto puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de junio de

2023.
Toma la palabra el sr. Daniel lv6n Loja Panza; Mencionando las actividades

realizadas. Jueves,0l de junio; Asisti al evento de inauguraci6n de la cubierta

en la cancha de uso m0ltiple de la unidad Educativa Palmar del Bimbe. Lunes,
05 de iunio; Realice una visita al Recinto Redenci6n social concretamente a la

mina d'e cascajo para ver si existe la posibilidad de sacar material para el aneglo

de vias. Martei, 06 de junio; Asisti a una reuni6n en el Gobierno Provincial para

coordinar planes de emergencia que nos ayuden a ser frente a la llegada del

fen6meno del Nifio, adem6! de formar la Comisi6n Panoquial para Emergencias

Presidente: Solicita al secretario que proceda con la lectura del segundo punto.

Mi6rcoles, 07 de junio; Asisti a la Sesi6n Ordinaria convocada en las

instalaciones del Gobiemo Parroquial. Jueve6, 08 de junio; Acompaffe al

operador de la junta de agua en la calle Manuel Cani6n, ademas de apoyar en

los trabajos de asfalto de la Panoquia. Viernes, 09 de junio; Estuve ayudando

en ,na emergencia en la Junta de Agua potable hubo una rotura en el tubo de
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I aguas servidas. S6bado, 10 de junio; Asisti a una reuni6n por delegaci6n al
2 Recinto Las Maravillas donde se atendieron varias solicitudes de los moradores.
3 Lunes, 19 de junio; Asisti a la capacitaci6n del manejo de la pagina Web del
4 Gobiemo Parroquial, esta actividad se llev6 a cabo en el sal6n de actos. Martes,5 20 de junio; Asisti a la sesi6n extraordinaria a para tratar el convenio del Gad6 Panoquial con el Ministerio de Telecomunicaciones y su proyeclo puntos
7 Digitales Gratuitos. Mi6rcoles, 21 de junio; Estuve en la segunda sesi6n8 ordinaria realizada en las instalaciones del Gobierno panoquial, despu6s asisti9 como delegado a una reuni6n de seguridad en el Subcentro de Salud donde sel0 coordinaron acciones de seguridad ante la delincuencia de la misma con la11 sargento Y6sica c6rdenas, Gad Parroquial y los directivos de la instituci6n se12 acord6 activar el bot6n de p5nico e instalar alarmas y c6maras finalizando la13 reunion a las 16h00 pm. Martes, 27 de junio; Asisti a una reuni6n convocada

^14 en el Gad Provincial para elaborar un plan de contingencias para la temporadar5 invernal porelfen6menodel Niffo. Mi6rcoles, 23dejunio;Acompaffealequipo
16 de esterilizaci6n por parte del Municipio al recinto La Reforma donde se llev6 al7 cabo la primera jomada de esta actividad. Jueves, 29 de junio; Asisti a lal8 Asamblea ciudadana convocada por el Gad provincial donde se trat6 los temas19 de presupuestos participativos, emergencias entre otros. Es todo en cuanto20 puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de junio de 2023.2l roma la palabra el sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez; Mencionando las22 actividades realizadas. Jueves,01 de junio; Realice una inspecci6n a las obras23 de vialidad las cuales se realizaron con el apoyo del equipo caminero del24 Municipio, tambi6n acompafle al equipo al Recinto san Mcente de Vaniza donde25 9e dej6 la maquinaria que intervendr6 la via para darle mantenimiento. viernes,26 02 de junio; se realizo la sacada de material p6treo del rio Baba, con maquinaria27 del Municipio para la intervenci6n de las vias de los recintos. Lunes, 05 de junio;
28 Realizamos una visita a los recintos de la parroquia Redenci6n Social;29 inspecci6n sobre el rio Bolo. Martes, 06 de junio; Asisti a una reuni6n con el

-30 seffor Teniente Politico y miembros de la policia, para coordinar acciones ante1 la delincuencia. Mi6rcolls, 07 de junio; Asistia la sesi6n ordinaria convocada32 en las instalaciones del Gobierno panoquial. Jueves,0g de junio; Aneglo de la33 vla al recinto san Miguel se dio mantenimiento con maquinlria del Municipio y34 Prefectura. viernes, 09 de junio; se realiz6 la Limpieza de cunetas Recinto35 Pedro Pablo Gomez. Lunes, 12 junio; Estuve en una reuni6n con el delegado36 del lnfocentro el lng. Paril M6ndez donde nos dio a conocer los beneficios del37 proyecto con el que trabajan. Martes, i3 de junio; Realice una visita al Recinto38 Milton Murillo donde se realiz6 una inspecci6n previa al aneglo de vias.39 Mi6rcoles, 14 de junio; Realice constataci6n de los trabajos reai-izados en la40 obra de aceras y bordillos en el Barrio La playa. S5bado, i7 de lunio; Asisti a41 la lnauguraci6n de la cubierta en la cancha de uso m0ltiple ubicida en el 6rea42 comunal del recinto La Reforma, evento al cual asistieron autoridades del cant6n,43 Gobierno Parroquiar y directiva y moradores. Lunes, rg de junio; Rearice una44 visita al Recinto Nueva Espera nza pata constatar el avance del mantenimiento45 a las vias de este recinto, trabajo que se realiza con maquinaria de la46 Municipalidad. Martes, 20 de junio; Realic6 la constaci6n del avance de la obra
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de aceras y bordillos, y luego asisti a la sesi6n extraordinaria a para tratar el
convenio del Gad Panoquial con el Ministerio de Telecomunicaciones y su
Proyecto Puntos Digitales Gratuitos. Mi6rcoles, 21 de junio; Estuve en la
seounda sesi6n ordinaria realizada en las instalaciones del Gobiemo Panoquial.
Mart6, 27 de junio; Se realizo una inspecci6n a la planta de tratamiento de
aguas servidas se constat6 que existe bastante maleza y se encuentra tapado
las tuberias de la planta y da mal olor, esperemos poder gestionar con las
autoridades competentes para solucionar esta problem5tica. Mi6rcoles, 28 de
junio; Acompaffe al equipo de esterilizaci6n por parte del Municipio al recinto La
Reforma donde se llev6 a cabo la primera jornada de esta actividad. Jueves, 29
de junio; Realizamos el aneglo emergente en el 6rea del puente sobre el rio
Chele, esto se logro con la retroexcavadora del Gobiemo Panoquial. Viernes,
30 deiunio; Realizamos el mantenimiento de una via en el Recinto Buena Msta
(La Loma) se logr6 con maquinaria de la prefectura. Es todo en cuanto puedo
informar a las actividades realizadas durante el mes de junio de 2023. \-
Presidente: Solicita al secretario que proceda con la lectura del segundo punto.

- Varios y resoluciones. Toma la palabra la Ing. Amada Rivera
Compafteros vocales nos encontramos en el punto de varios y
algun tema que deseen tratar. Toma la palabra el Sr. Daniel lvin

Compafiera Presidente para consultarle si est6 en sus
hacer un llamado al contratista de la obra de asfalto de la vias

parque central ya que en el Banio Mariscal hay material p6treo
en la via y est5 obstaculizando bastante el tr6nsito vehicular

tomando en cuenta que esta vla es una altema a la principal, el dia de hoy que

se‖evo a la velaci6n del Sr. Jorge Cedillo fue un inconveniente, entonces
dentro de las competencias pedir que se riegue este material.

la lng. Amada Rivera Presidente; ese material ya va a ser
no se sr
Toma la
regado lo que sucede es que primero lo amontonan para que se les facilite
realizar el tendido del material para el asfalto. Toma la palabra el Sr' Daniel lv5n
Loia Panza; cuando hubo la rolura de la tuberia de las aguas servidas nosotros
cpmo Gad Panoquial facilitamos las uniones, pero no cont6bamos con el tubo,
el cual fue facilitado por el Sr. Orlando Quifionez el cual debemos devolver. Toma
la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva; La obra de aceras y bordillos
que se est6 realizando en el Banio La Playa desde donde se contemplan. Toma
la palabra la lng. Amada Rivera Presidente; est5 contemplada desde la Calle
Aleivinnih, Calle Jorge Mestanza Hasta Calle Antigua; Calle Jorge Mestanza,
desde la Galle Aleivinnih hasta La Calle de La Playa; Calle Loja, desde la Calle
Aleivinnih Hasta la Calle La Playa; Calle 15 de Agosto; Desde la Calle Aleivinnih
hasta la Calle La Playa; Calle Edward Wally, desde la Calle Aleivinnih hasta la
Calle La Playa; Calle El Cisne; Desde La Calle Aleivinnih hasta la Calle La Playa;
Calle Antigua, desde la Calle Aleivinnih hasta La Avenida Eudomilia Piedra-

Toma la palabra la Ing. Amada Rivera Presidente; no habiendo mas puntos
qu6 tratar si€ndo las 'lohOO am, doy por concluida la primera sesi6n ordinaria del
mes de Julio del presente afio.

Loja
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